



Foto: Archiv Člověka v tísni

Darovací certifikát

NAUČ UČITELE UČIT!

ZNAMENÁ LEPŠÍ BUDOUCNOST PRO TISÍCE DĚTÍ

V chudých zemích často učí ve školách lidé, kteří sotva dokončili základní školu. Bez dobrých učitelů však není kvalitního vzdělání. Díky tomuto certifikátu dostane jeden pedagog možnost naučit se lépe učit a otevřít dětem cestu k lepší budoucnosti.

*Věnují žáci 9.A s třídní učitelkou
ze ZŠ a MŠ Ostrava - Bělský Les, B.
Dvorského 1*



Skutečný dárek.cz

 **Člověk
v tísni**

Hodnota certifikátu: 450 Kč.
Člověk v tísni, o.p.s. Šafaříkova 24, 120 00 Praha 2
darek@clovekv tisni.cz

JAK POMŮŽE SKUTEČNÝ DÁREK NAUČ UČITELE UČIT!

Vzdělání je klíčem k lepší budoucnosti. O chudých oblastech v Africe či Asii to platí dvojnásob. Děti, které chodí do školy, mají šanci vymanit se z chudoby a najít si dobré zaměstnání. Aby ze školy vycházely připravené na život, potřebují dobré učitele a učitelky. Na venkově se však stává, že je učí lidé, kteří sotva dokončili základní školu. Tento Skutečný dárek zajistí školení v moderních vyučovacích metodách pro jednoho pedagoga, který díky tomu zlepší svou výuku a bude nabyté znalosti předávat i svým kolegům. Díky naší pomoci se zlepší vzdělávání v chudých zemích a děti se třeba v zeměpise budou moci dozvědět, kde je Česká republika.

Příběh, který napsal Skutečný dárek

V angolské provincii Bié mají čtyři pětiny učitelů na venkově pouze základní školu.

Nedostatečná příprava učitelů se velmi negativně projevuje na výsledcích jejich výuky.

Poměrně často zde můžete potkat žáka 5. třídy, který dokáže přečíst jen jediné slovo, a to své jméno. Angolské učitele proto školíme v moderních výukových metodách, lepší přípravě na hodiny a vedeme je k většímu kontaktu se třídou.

Díky tomu budou žáci při výuce umět pracovat i přemýšlet samostatně.

„Stavuji se tady často,“ vysvětluje učitel Lucas Manuel v jednom ze sedmi pedagogických center, které vznikly i díky podpoře dárců z Česka. „Učím na druhém stupni a sem chodím, abych na sobě pracoval. Pomocí počítačů a učebnic ověřuji učivo pro své žáky a hledám nové informace.

Schůzky a sdílení zkušeností s ostatními učiteli mi pomáhají pracovat lépe,“ pochvaluje si nové centrum Lucas.



Foto: Archiv Člověka v tísni

100 % hodnoty Skutečného dárku se stane součástí sbírky Skutečná pomoc, kde bude přiřazena do jednoho z jejích pěti programů: Zdraví, Vzdělání, Obživa, Voda a Česká republika. Člověk v tísni garantuje, že peníze budou využity tak, aby pomohly co nejefektivněji.

Částka **450 Kč**, hodnota tohoto certifikátu, se stává součástí programu **VZDĚLÁNÍ**. Pomůže získat vzdělání lidem v chudých zemích Afriky a Asie. Díky ní Člověk v tísni např. postaví a vybaví školy, vyškolí učitele nebo uspořádá osvětové workshopy pro ženy a dívky.

Skutečný dárek.cz



Člověk v tísni, o.p.s.
Šafaříkova 24
120 00 Praha 2
darek@clovekv tisni.cz

www.skutecnydarek.cz